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3aganue B14

Tun 3aganus: 3aganue HA Uccjaea0BaHMe GYHKIUHU C
IOMOIIBI0 NIPOU3BOIHOM

XapakTepucTuka 3ajaHuda: 3ajaHue HA BbIYUCJICHHE
¢ NMOMOIIbLI0 NPOM3BOAHOM IKCTPEMyMAa JTAHHOU
(pyHKOUH Wi Hau00JbINEro (HAMMEHBIIEro)
3HAYCHHS TAaHHOU PYHKIUHU HA 3aITAaHHOM OTpPe3Ke

KomMmenTapumn: PemeHue 3agaum  CBSA3aHO €
HAXO0K/ICHUEM INPHU MOMOINUA MPOU3BOJIHOM TOUYEK
MaKCcMMyMa (MHHUMYMA) 32JaHHOU (PYHKUHUU WU
ee HauOOJbIIEro (HAMMEHbINEro) 3HAYEHHUsI Ha
orpeske. Eciiu pyHkuus 3agana ¢popmyJion, To nNpu
HAXO0KICHUH HAUO00JIbIIEr0 (HAaMMEeHBIIIEro)
3HAYEHUsT  (PYHKOMH HA  OTpPe3Ke  MOXKHO
HUCI0JIb30BATh CTAHAAPTHHIN AJTOPUTM

© Bboromonosa OM



Tadauna npou3BOIHBIX

DyHKUUSA IIpousBoaHas DyHKUUSA IIpousBoaHas
C (¢ — const) 0 sinx COSX
X" nx"1 COSX - sinx
Inx 1/x tex 1/cos’x
2 a* ‘lna ctgx -1/sin’x
e’ e’ log x 1/x-Ina

oixoBa OM




HpaBnna BbBIYHUCJ/ICHHUS MMPON3BOAHbIX

(fx)tg(x)) =t"(x)+g (x)

(f(x)-g(x)) =t"(x)-g "(x)

(f(x)-g(x)) =t (x)-g(x)+(x)-g"(x)
(f(x)/g(x)) "=(f" (x)- g(x)-f(x)-g"(x))/g*(x)
(f(g(x)) =t"(g(x)) g (x)



AJITOPUTM OTBHICKAHUS HAUOOJIbILET0
(HaMMEeHbIIero) 3HAaYeHUs! PYHKIIUHU
HA 32JIaHHOM OTpe3Ke

Hautu npon3BOIHYI0 QYHKIIUH

Hautv 3HaYeHHUA X, IPA KOTOPLIX IMPOM3BOAHASA
PaBHA HYJIIO

BpiOpars U3 3HAYEHMH X, HAWJACHHBIX B IL.2 Te,
KOTOPbIe MPUHANJIEKAT 32JJaHHOMY OTPE3KY

BpluucauTs, 3HAYEHUS (PYHKIOMHM HAa KOHIAX

3aJIaHHOI0 OTPe3Ka U B TOUKAX, ONpeaeJeHHbIX B
m.3

BeiOparh, HauOoJbIICe (HAMMEHbIIICE) 3HAYCHUE
(pyHKIHUMN
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1. Hauru HanMeHbIlee 3HAaYeHue PYHKIMU

_ Ha oTpe3ke [-9; -7]

Pemmenue

OtBet:



2. Haytn HaMMeHbIee 3HAYeHUe PYHKIUHU

y -

OtBer: -15




3. Hautu HauOobIee 3HAYeHU e (PYHKIUU

Ha orpeske [0; n/2]

a2 —

3



4. Haytn Han0oJ Ib1ee 3HAYCHUE PYHKIUH

Ha oTpe3ke [-4; -1]

_ OTtBeT: -6




5. Havti Touky MUHUMYMa GYHKIUH Y = X — Slnx

Pe

B Touke X = 5 mpou3BOAHAA MEHSAET 3HAK ¢ + HA -,
3HAYMT X = S — eIMHCTBEHHAS TOYKA MUHMUMYMA

OT1Ber: 5
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6. Haurtum  Haumbosblmiece 3HAYeHMEe  (PYHKUUMH
y=S5-T7x+ 7ln(x + 3) Ha orpeske [-2,5; 0]

a _

y(0) =5—-7:0+7In(0 +3) = 5 + 7In3
OtBer: 19



